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3agaHue &<L

1. CKOpOCTb — 3TO (pn3mnyeckasi BennynHa, Kotopas
NoKkasblIBaeT ...

[ a) ... NpouaAeHHbIU TernoM NyThb. ]

{ 0) ... KaKk ObICTPO ABUNXETCS Teno. ]

{ B) ...KaKOMW NyTb NPOXOAUT TeNOo 3a eANHULYY BPEMEHMN. ]




3agaHue Sq]”

2. Kakaga npuHaTa egmHuua ckopoctu B CIA?

[ a) CaHTumeTp B ceKkyHAay (cm/c). ] { B) MeTp B cekyHay (m/c). ]

[ 06) MunnumeTp B cekyHay (mm/c). ] { r) Kunometp B 4yac (km/u). ]
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3. Hangute ckopocTtb B (M/C) paBHOMEPHOIO B
TeyeHnn1,5 MnH noneTta Bo34yLIHOro Wwapa, 3a
KOTopble OH nponeten 540 m.

Cotmwe || wsewe
Coee || owwe




3agaHue y(L

4. KakoBa CKOpPOCTb nelwiexoaa, npeoaoneBatoLlero
POBHbIM LWarom paccrtoaHue 1,2 km 3a 20 MUH?

oz | [t |
oz | [ niowe |




3agaHue

5. OnpenenuTte ckopocTb (B M/C) paBHOMEPHOIO
CKONbXeHUA KOHbKOobeXLa, KOTopbIN 3a 5 MUH
npoexan nyTb AnuHou 1,5 Km.

s | [ wwowe |
e | [ nwwe |




3agaHue yﬁt

6. PaccuntanTte cpegHolo CKOPOCTb ABUXEHUS (B

M/C) noe3na Mmexay ABYMSA CTaHUMAMU, PpacCTOSIHUE
Mexay KotopbiMn 30 KM, ecnu OH, BbINAA U3 OOHOM,
npnobbIN B Apyryto Yyepes 30 MUH.

[ a) = 16,7 m/c. ] [ B) = 167 Mm/c. ]
[ 6) 10 m/c. ] [ r) 1 mlc. ]




3agaHue yﬁt

/. Onpenenute cpeaHo CKOPOCTb aBTOMObUNS,
KoTopomy npeactout nyte gnmHoun 300 km. NepByto

NONOBUHY 3TOrO NMyTU OH nNpowen 3a 1,5 4, a BTOpyto
3a 2,5 u.

[a) 80 KM/H.] [B) 75 KM/‘-I.]
[6) 40 KM/‘-I.] [r) 60 KMlq.]
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8. OgHa n3 moaenen eBporneNCKoOro aBToMmoouns
«Peppapu» gocturaet ckopocTtn 360 Km/Y. Kakon

NyTb NPOUAET 3TOT aBTOMOOUSb 3a 10 MUH C Takomn
CKOPOCTbIO?

oo | e |
[@mml [nmwm]

10



3anaHue yﬁt

9. CamMbin BbICTPLIN NOKa CEPUNHBIM aMEPUKAHCKNN
aBToOMODOUNb pasroHaeTca npumepHo Ao 430 Km/u.
CuuTtag ero ckopocTb paBHon 400 km/4, paccuuTanTte,
CKOIbKO BPEMEHN eMYy NoHaOo0oduTcs, 4YToObI
npoexatb 40 Km.

L T
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10. ABTOOYC npoexarn cBoOM MapLlpyT OT CTaHUMn A0
KOHEYHOU ocTaHoBKM 3a 0,8 4 co cpeaHeN CKOPOCTbIO
32 KM/Y. HYemy paBeH ero nyTb?

Cowme | [ wew
Comem | [ nae
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11. Hepes CKoNbKoO BpeMeHU TpamMBau BEPHETCA Ha
KOHEYHYIO OCTaHOBKY, €CIn ero nyTb A0
NPOTUBOMOSIO)KHOWU KOHEYHOU OCTAHOBKN paBeH 21
KM, a cpeaHast cKkopocTb ABmxkeHus 40 km/ 4?

s | [B) . ]
s e |
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12. I'lo rpadpmky 3aBUCMMOCTU NMYTU PpaBHOMEPHOIO
OBWXEHUS Tena no BpemMeHu, npeacrtaBneHHOMY Ha
PUCYHKe, onpeaenuTe, YeMy paBeH NpPouaeHHbIN
TEnom nyTb 3a 5 c. KakoBa ero CKopocTtb?

r “

5, M a) s= 80 m; v=16 m/c.

80

6) s= 80 m; v=400 m/c

44
20

B) s= 60 m; v=12 m/c

r) s= 80 m; v=8 m/c

0 1 23 45 ¢ 74 )
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13. Ha pucyHKe nokasaH rpadpuk 3aBMCUMOCTU NYTH
PABHOMEPHOro ABMXXEHUA Tena oT BpeMeHWU. Kakou

NyTb NPOLUSIO TeNo 3a 2,5 MnH? Hemy paBHa ero
CKOpPOCTb?

a) s= 500 m; B) s=150 m; v=) >
v= 20 m/c. 60 m/c.
4

300
6) s=150 m; v= r) s=150 m; v=| 200
6 m/c. 1 mlc.

100

O I 2 3 41 MuR
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14. Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpukn 1,2, 3
3aBNCMMOCTWN CKOPOCTU OT BpeEMEHU Tpex Ten. Kakoun

rpadouKk COOTBETCTBYET 3aMeNIeHHOMY OBWMXKEHUIO
Tena? B kako MOMEHT BPEMEHM CKOPOCTU BCEX TPEX

Ten crtany paBHbIMN?
P U . M/C

[a) 1; yepes 7 c.] [B) 2; yepe3 3 c.] 30

20
)

[6) 3; yepes 7 c.] [r) 3; yepes 3 c.] 0

1 234 58 Lc
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